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Ata da DCXXIV Sessão Ordinária da Quinta Legislatura 
da Câmara Municipal de Macuco, realizada no dia 
19 de maio de 2014, às 18h00 min,                                                                                                                                                        
Na forma regimental;                                                                             
 

Aos dezenove dias do mês maio de 2014, realizou-se a Sessão Ordinária da 
Câmara Municipal de Macuco, localizada na Praça Nilo Peçanha – Travessa 
Mercedes Monteiro Machado nº190, na cidade de Macuco, neste Estado. 
Ausente o Vereador Douglas Espíndola Borges. Foi lida a ata da sessão 
anterior e aprovada por unanimidade. A palavra foi franqueada no Pequeno 
Expediente. Não havendo quem quisesse fazer o uso da palavra no Pequeno 
Expediente, o Presidente solicitou a Secretária Geral que fizesse a leitura do 
Grande Expediente. No Grande Expediente foi feita a leitura do Projeto de 
Lei nº011/14 de autoria do Poder Executivo que dispõe sobre “Altera a 
estrutura administrativa do Município de Macuco para extinguir e criar cargos 
comissionados e dá outras providências e    Projeto de Decreto Legislativo 
Nº046/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre 
concede Título de cidadão Macuquense ao Senhor Rodrigo Romito Gonçalves. 
Em seguida foi feita a leitura do    Projeto de Decreto Legislativo Nº013/14 de 
autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre concede 
Medalha de Mérito Cultural José Boaretto à Senhora Clenilza da Rocha, do    
Projeto de Decreto Legislativo Nº025/14 de autoria do Vereador Frank 
Monteiro Lengruber, que dispõe sobre concede Medalha Desembargador José 
Côrtes Júnior ao Excelentíssimo Sr. Deputado Estadual André Gustavo 
Pereira Corrêa da Silva, do Projeto de Decreto Legislativo Nº039/14 de 
autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio que dispõe sobre concede 
Título de cidadão Macuquense ao Senhor Antônio Galvão Bianchini,    Projeto 
de Decreto Legislativo Nº030/14 de autoria do Vereador Marcos da Cunha 
Boquimpani que dispõe sobre concede Título de cidadão Macuquense ao Senhor 
Marcos Antônio Coelho de Araújo,    Projeto de Decreto Legislativo Nº008/14 
de autoria do Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre concede Título de 
cidadão Macuquense ao Exmo. Sr. Deputado Estadual Gustavo Reis Ferreira, 
que foram para Segunda Votação. Do Parecer da Comissão de Constituição, 
justiça e Redação referente aos Projeto de Decreto Legislativo Nº042/14 de 
autoria do Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre concede Medalha 



de Mérito Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Dr. Carlos Milton 
Machado Lima, Projeto de Decreto legislativo nº043/14 de autoria do 
Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre Concede Medalha de 
Desembargador José Côrtes Júnior à senhora Rosa Hélia Poubel Pires, o 
Projeto de decreto Legislativo Nº038/14 de autoria da Vereadora Michelle 
Bianchini Biscácio que dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José 
Cortes Júnior ao Senhor Capitão Jocélio Rodrigues Bezerra, Projeto de decreto 
Legislativo Nº036/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos 
Boaretto ao Senhor Jalbi Rocha de Almeida, Projeto de decreto Legislativo 
Nº029/14 de autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe 
sobre “concede Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Senhor Daniel 
Santana, Projeto de decreto Legislativo Nº027/14 de autoria do Vereador 
Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede Medalha Mérito 
Agropecuário Jacet Alves de Carvalho ao Senhor Mário Machado da Cunha, 
Projeto de decreto Legislativo Nº033/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos 
Silva Badini que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Agropecuário Jacet 
Alves de Carvalho ao Senhor Israel Badini, Projeto de decreto Legislativo 
Nº034/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre 
“concede Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Dr. Angelo Alves 
Boaretto, Projeto de decreto Legislativo Nº026/14 de autoria do Vereador 
Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre “concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Dr. Eduardo Damian Duarte, Projeto de decreto Legislativo 
Nº023/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber que dispõe sobre 
“concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto à Senhora 
Kellen Monteiro Lengruber, Projeto de decreto Legislativo Nº015/14 de 
autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Cortes Junior à Senhora Maria José Costa 
Lima, Projeto de decreto Legislativo Nº014/14 de autoria do Vereador Carlos 
Alberto da Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Título de Cidadão 
Macuquense ao Senhor Valtenir Azevedo, Projeto de decreto Legislativo 
Nº007/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe 
sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao Pastor Roge Viana 
Malinosky, Projeto de decreto Legislativo Nº006/14 de autoria do Vereador 
Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “concede Medalha 
Desembargador José Cortes Júnior ao Revmo. Padre Wilton Machado, Projeto 
de decreto Legislativo Nº011/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi 
que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao Senhor Marcos 
Antônio Rocha Aguiar, Projeto de decreto Legislativo Nº009/14 de autoria do 
Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito 
Agropécuário Jacet Alves de Carvalho ao Senhor Fabiano Joi Araújo. A 



palavra foi franqueada ao Grande Expediente. Não havendo quem quisesse 
fazer o uso da palavra no Grande Expediente, o Presidente Frank Monteiro 
Lengruber passou para Ordem do dia. Encaminhou à Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação o Projeto de Decreto Legislativo Nº046/14 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini. Encaminhou o Projeto de Lei 
Nº011/14 de autoria do Poder Executivo à Comissão de Constituição, Justiça 
e Redação e Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização Financeira. Em 
seguida colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de decreto 
legislativo Nº013/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira o 
qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua 
Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o    
Projeto de Decreto Legislativo Nº025/14 de autoria do Vereador Frank 
Monteiro Lengruber o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto 
de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi 
aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou em Segunda 
Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº039/14 de autoria da 
Vereadora Michelle Bianchini Biscácio o qual foi aprovado por unanimidade. 
Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única Discussão e 
Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a promulgação. Colocou 
em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto Legislativo Nº030/14 
de autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani o qual foi aprovado por 
unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação Final em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e vai a 
promulgação. Colocou em Segunda Discussão e Votação o Projeto de Decreto 
Legislativo Nº008/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi o qual foi 
aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto em sua Redação 
Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade e 
vai a promulgação. O Presidente solicitou o Vice-Presidente Vereador Marcos 
da Cunha Boquimpani para assumir a cadeira da Presidência e deliberar os 
Projetos Nº 023/14, Nº26/14 e 25/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro 
Lengruber. Assumiu a cadeira da Presidência o Presidente em exercício Marcos 
da Cunha Boquimpani e colocou em Segunda Discussão e Votação o    Projeto de 
Decreto Legislativo Nº025/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro 
Lengruber o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o Projeto de Decreto 
em sua Redação Final em Única Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai a promulgação. Colocou o Parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº026/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o referido 
Projeto de Decreto em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 



unanimidade e vai para Segunda Votação. Colocou o Parecer da Comissão de 
Constituição, Justiça e Redação referente ao Projeto de Decreto Legislativo 
Nº023/14 de autoria do Vereador Frank Monteiro Lengruber em Única 
Discussão e Votação o qual foi aprovado por unanimidade. Colocou o referido 
Projeto de Decreto em Primeira Discussão e Votação o qual foi aprovado por 
unanimidade e vai para Segunda Votação. Logo após as votações o Presidente 
em exercício solicitou o Vereador Frank Monteiro Lengruber para reassumir a 
cadeira da Presidência. Reassumiu os trabalhos o Presidente Frank Monteiro 
Lengruber e colocou os Pareceres da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação referentes ao Projeto de Decreto Legislativo Nº043/14 de autoria do 
Vereador Wilson Trallis Pereira que dispõe sobre “concede Medalha 
Desembargador José Côrtes Júnior à Senhora Rosa Hélia Poubel Pires, Projeto 
de Decreto Legislativo Nº042/14 de autoria do Vereador Wilson Trallis 
Pereira que dispõe sobre “concede Medalha de Mérito Agropecuário Jacet 
Alves de Carvalho ao Dr. Carlos Milton Machado Lima, Projeto de decreto 
Legislativo Nº038/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio 
que dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao 
Senhor Capitão Jocélio Rodrigues Bezerra, Projeto de decreto Legislativo 
Nº036/14 de autoria da Vereadora Michelle Bianchini Biscácio que dispõe 
sobre “concede Medalha de Mérito Cultural Prefeito José Carlos Boaretto ao 
Senhor Jalbi Rocha de Almeida, Projeto de decreto Legislativo Nº029/14 de 
autoria do Vereador Marcos da Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Senhor Daniel Santana, 
Projeto de decreto Legislativo Nº027/14 de autoria do Vereador Marcos da 
Cunha Boquimpani que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Agropecuário 
Jacet Alves de Carvalho ao Senhor Mário Machado da Cunha, Projeto de 
decreto Legislativo Nº033/14 de autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini 
que dispõe sobre “concede Medalha Mérito Agropecuário Jacet Alves de 
Carvalho ao Senhor Israel Badini, Projeto de decreto Legislativo Nº034/14 de 
autoria do Vereador Júlio Carlos Silva Badini que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Côrtes Júnior ao Dr. Angelo Alves Boaretto, 
Projeto de decreto Legislativo Nº015/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto 
da Silva Oliveira que dispõe sobre “concede Medalha Desembargador José 
Cortes Junior à Senhora Maria José Costa Lima, Projeto de decreto Legislativo 
Nº014/14 de autoria do Vereador Carlos Alberto da Silva Oliveira que dispõe 
sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao Senhor Valtenir Azevedo, 
Projeto de decreto Legislativo Nº007/14 de autoria do Vereador Cássio Avelar 
Daflon Vieira que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense ao 
Pastor Roge Viana Malinosky, Projeto de decreto Legislativo Nº006/14 de 
autoria do Vereador Cássio Avelar Daflon Vieira que dispõe sobre “concede 
Medalha Desembargador José Cortes Júnior ao Revmo. Padre Wilton 



Machado, Projeto de decreto Legislativo Nº011/14 de autoria do Vereador 
Alan das Neves Joi que dispõe sobre “concede Título de Cidadão Macuquense 
ao Senhor Marcos Antônio Rocha Aguiar, Projeto de decreto Legislativo 
Nº009/14 de autoria do Vereador Alan das Neves Joi que dispõe sobre 
“concede Medalha de Mérito Agropécuário Jacet Alves de Carvalho ao Senhor 
Fabiano Joi Araújo em Única Discussão e Votação os quais foram aprovados 
por unanimidade. Colocou os referidos Projetos de Decreto em Primeira 
Discussão e Votação os quais foram aprovados por unanimidade e vão para 
Segunda Votação.  Não havendo mais nada a tratar o Presidente agradeceu a 
presença de todos e deu por encerrada a sessão, e eu Aline das Neves Joi 
Ferreira lavrei a presente ata que vai assinada pelo 
Presidente___________________________ e pelo 1º 
Secretário__________________________.     


